



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
EDITAL Nº 109, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU Nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação** do Edital Nº 105, de 11 de dezembro de 2012, referente à Abertura de Inscrições do Processo Seletivo Simplificado para o cargo de Professor Substituto 2012.4:

1. No item 1.2, onde se lê “23 (vinte e três) vagas”, leia-se “24 (vinte e quatro) vagas”.

2. Ao Anexo I, é incorporado o Código de Vaga 24, conforme descrição a seguir:

Código de Vaga	Campus	Curso	Nº de Vagas	C/H	Área / Disciplina	Formação Mínima Exigida	Período de inscrição	Classe	Objetos de Avaliação
24	Palmas	Engenharia Ambiental	01	40h	Física I / Física II / Física III / Física I (Turma Extra)	Graduação em Física ou Graduação em Matemática ou Graduação em Ciências Naturais e Mestrado em Física	21/12 a 25/12/2012 Verificar reabertura, caso não haja inscrito com título de Mestre. Neste caso, verificar no Anexo II a formação mínima que será exigida	Assistente	<ol style="list-style-type: none">1. Grandezas físicas e vetoriais.2. Velocidade e aceleração linear escalar.3. Lançamento vertical e queda livre.4. Lei de Conservação de Energia.5. Leis da Termodinâmica.6. Estática dos fluidos.7. Hidrostática.8. Fenômenos elétricos e magnéticos.9. Lei de Gauss.10. Propriedades magnéticas da matéria.



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS
EDITAL Nº 109, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2012**

3. Ao item 2 do Anexo II, é incorporado o Código de Vaga abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

<i>Código de Vaga</i>	<i>Formação Mínima Exigida</i>
24	Graduação em Física ou Graduação em Matemática ou Graduação em Ciências Naturais e Especialização (Lato Sensu) em Física

4. Ao item 3 do Anexo II, é incorporado o Código de Vaga abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

<i>Código de Vaga</i>	<i>Formação Mínima Exigida</i>
24	Graduação em Física ou Graduação em Matemática ou Graduação em Ciências Naturais

Márcio Silveira
Reitor